

dunatáj

MAGYAR NYELVŰ, REGIONÁLIS HETILAP

www.dunataj.sk a facebook-on is

Lapunk tartalmából:

- Mikulás-napi futás
- Megnyílt a Kossuthok című kiállítás 2. oldal
- Egyháztörténelmi esemény a komáromi Szent András-bazilikában
- Kórházreform
- Újabb Gimiszes bemutatató 3. oldal



A múlt héten hatalmas előrelépés történt az új dunai híd építésénél, hiszen behelyezték az utolsó hídelemet is, így a két part véglegesen összeköttetett. Ugyan még hátra vannak egyes műszaki feladatok, de a jövő év folyamán átadásra kerülhet az észak-déli közlekedési irányvonal egyik legfontosabb tehergépkocsi forgalmát biztosító híd. A magyar oldalon már elkészült a Dél-Komáromot elkerülő út, illetve a város felé történő letérő. Komáromban viszont még az elkerülő út vonalát sem hozták nyilvánosságra. Várhatóan a híd átadásával folyamatosabbá válhat a közlekedési káosz a Pozsony-Komárom főút kivetető szakaszán.

Amikor egy egész város hivatalos működését sodorta veszélybe „okoskodásával” az ellenzék

Gútán véget ért a „kukák harca”...

Egy-egy település életében szinte létfenntartás, hogy önkormányzata úgy hagyja jóvá a kötelező, általános érvényű rendeletét, hogy azt az év vége előtt legalább 15 nappal nyilvánosságra hozhassák. Ebben a rendelethez többek között az adóváltozások és a szemétszállítási illeték módosításának is be kell kerülnie. Gútán hatalmas vitát váltott ki, hogy éppen a szemétszállítás díjazását emelni kellett, s ezt az önkormányzat ellenzéke populista módon ki is használta, nem hagyta jóvá. Ez viszont azt is jelzi, hogy éppen ők azok, akik nem ismerik az előírásokat, hiszen az általános érvényű rendelet időben történő el nem fogadása egyben azt is jelenti, hogy a település, város kénytelen bevezetni az úgynevezett kényszerköltségvetést. A város tovább végezheti a munkáját, ám nem adhat kulturáli, illetve sportcélokra sem támogatást.

A gútai önkormányzat múlt héten megtartott ülésén tovább folyt az „okoskodás”, mert az ellenzék kitartott álláspontjánál, azaz a lakosság „súlyos anyagi megterhelését” jelentette volna, ha a „kukapénzt” évi 28 euróra emelik. Igaz, az eléjük tárt indoklás részletesen tagolta az egyes tételeket, amelyek többek között kitértek arra is, hogy a város számára a legolcsóbb megoldást a negyedik szemétfeldolgozóba való szállítás jelenti. Az ágáló képviselők tájéko-

zatlanságára jellemző, hogy példaképpen Naszvadot emlegették, ahol alacsonyabb a „kukapénz”, csak hogy a most már városossá vált településen csak kéthetente szállítják el a szemetet... A gútaiaknak ezentúl sem kell a teljes szemétszállítást megteríteniük, mert a városnak van szelektáló-telepe, aminek működését is a városi költségvetésből támogatják. Továbbra is érvényben maradt, hogy azok, akik szelektíven gyűjtik a szemetet, a leadott igazoló

szelvények alapján kevesebbet fizetnek a szemétszállításért, és ugyancsak kedvezményt kapnak a város csökkentett munkaképességű polgárai is. Végül a képviselők elfogadták, hogy az eddigi 19,40-ről 25,55 euróra emelkedik a szemétszállítási díj, amit a szelektív hulladék-begyűjtés költségei is indokolnak. Komáromban lapzárta után dönt az önkormányzat a szemétdíjról. A beterjesztett javaslat alapján az eddigi 27-ről 32 euróra emelkedik ez a díjazás.

A magyarok csak a „parasztvakításhoz” kellett

Kibújt a szög a zsákból?

Nyilvánosságra hozta a Progresszív Szlovákia – Együtt pártkoalíció a választási listáját. A kormányváltásra készülő, jelenleg az egyik legerősebb ellenzéki politikai tömörülés korábban éppen Komáromban alakította ki platformját, amelynek elnöke a gútai Forró Tibor mérnök lett. A Focus novemberi felmérése szerint a nyíltan liberális beállítottságú párt 11,7 százalékot szerezne, ami 21 képviselői helyet jelent.

Időközben elterjedt a hír, hogy a magyar képviselők mindeneképpen „befutó” helyen, az első tíz, illetve húsz jelölt közé kerülnek. Ezzel szemben a „magas vezetőség” úgy szervezte át a jelölőlistát, hogy parlamentbe kerülés esetén egyetlen magyar se legyen

közöttük. Közülük a legjobb helyen szereplő magyar jelölt, a gútai Forró Tibor mérnök is csak a 32. lett. A nagyszombati Halász Norbert a 47., a komáromi Illés Claudia az 54., a gútai Kárpáthy Ernő a 68., harmadik gútaiként Forgács Attilának pedig a 134. hely jutott.

A magyar szavazatokra is számító koalíció korábban Komáromban bontott szárnyat magyar platformjával. Fordulópont címet viselő választási programjukban a nemzetiségi kisebbségekkel foglalkozó fejezet is szerepel. Komáromban, a PS/Spolu meghívott vendégeként hangzottak el a Momentum EP-képviselőjének, Donáth Annának nagy botrányt okozó szavai, miszerint:

„Lehetünk úgy felvidéki magyarok, hogy közben büszke szlovákok vagyunk.”
No comment.

A Selye János Egyetem ötven hallgatója vehette át a Kiválósági ösztöndíjat

Jelentős anyagi ösztönzés az egyetemi tanulmányokhoz

A Pallas Athéné Domus Educationis Alapítvány és a Magyar Nemzeti Bank Kiválósági Ösztöndíját ezúttal a Selye János Egyetem Gazdaságtudományi Karának 50 hallgatója vehette át. Az alapítvány kuratóriuma ezzel a nagyvonalúságával egyrészt elismeri a hallgatók eddigi tanulmányi eredményeit, másrészt a havi 30 ezer forintos támogatással ösztönözni szeretné a hallgatókat, hogy tovább haladjanak az elkezdett úton.

Ahogy tavaly, az idén is ösztöndíjat kaphattak a SJE kiváló hallgatói. Mint Juhász György rektor köszöntőjében fogalmazott, az ösztöndíj útravalóként is szolgál, hogy hasznos és tevékeny tagjaivá váljanak a hallgatók a szlovákiai magyar

tudóstársadalomnak. Az átadó ünnepségen az egyetem vezetőin kívül megjelent Dubécz Zoltánt a Pallas Athéné Domus Educationis Alapítvány Kuratóriumának elnöke, Süket Levente a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem képvise-

letében és Hervay Rozália a Szlovákiai Magyar Közgazdász Társaság képviselője. Az idei ösztöndíjasoknak az oklevelet Dubécz Zoltán, Juhász György és Csiba Péter dékán adták át, a hallgatók nevében Ambrus Rebeka mondott köszönetet.



Az „oknyomozóra” rács vár?

A NAKA nyomozója a múlt hét elején vádemelési javaslatot tett Martin Daňora adócsalás vétsége miatt. A büntetőtörvénykönyv 277 §-a értelmében a férfi, aki korábban „oknyomozó újságíróként” tetszelgett, számos fiktív céget alapított, s ezt kihasználva, jogalap nélkül igényelte vissza az ÁFÁT, „elfelejtett” társadalombiztosítást és megbiztosítást fizetni. Még a komáromi önkormányzaton is felszólalt, amikor vehemensen védte a KOMVaK korábbi vezetését, ám időközben kiderült, hogy a cégigazgatóval közös vállalkozásuk volt. Az eddigi vizsgálatok szerint 2011-ben és 2012-ben tényleges teljesítmény nélkül igényelt vissza 187822 eurónyi ÁFÁT. Ennek az összegnek mintegy hétszeresével – 826 ezer euróval – tartozik a biztosítóknak. Korábban már folyt eljárás Daňo ellen, ám azt a bíróság bűncselekmény hiánya miatt elutasította. Valószínűleg ezúttal már nem lesz elnéző az

ítélőttestület, hiszen kiderült, hogy eddig Kočner „tanácsadójaként” is tevékenykedett és segített cégeit felszámolni. ANAKA által felderített bűncselekményért a férfit akár 10 évig tartó börtönbüntetésre is ítélni lehet a bíróság.

Drágább lesz az élet!

Múlt héten csütörtökön a Hálózati Ágazatok Szabályozó Hivatal (Úrad pre reguláciu siet'ových odvetví) hivatalosan is nyilvánosságra hozta, hogy 2020. január 1-jétől Szlovákiában az elektromos energia végső ára a háztartások számára átlagosan 7,63%-kal nő, tavalyhoz képest a gáz ára átlagosan 3,95%-kal, a hőszolgáltatás ára pedig 1,90%-kal emelkedik majd. A víz- és csatornadíj átlagosan 1%-kal nőhet. Erről Ľubomír Jahnátek, az ŰRSO elnöke adott tájékoztatást. Majd hozzátette: A hivatal nem rögzített, hanem maximális árat szab az áram-, gáz-, hő- és vízszolgáltatóknak, melyet nem léphetnek túl, alacsonyabb árat azonban a piaci verseny keretében kínálhatnak a szlovák háztartásoknak.

Szülőföldünket, régióinkat állítsuk fejlődési pályára!

Ha Komáromban gépkocsiba ülünk és elhajtunk a Magas-Tátrába, akkor azt tapasztaljuk, hogy északi irányban haladva, 50 kilométerenként szemmel láthatóan szebbé válnak a városok, a falvak, azok közterei, csinosabbá válnak a porták, a településeken megjelennek a munkát biztosító gazdasági övezetek, ipari parkok. Pedig, 30 éve, a rendszerváltozás idején fordított helyzetben voltunk. A két műszakos tevékenység – a munkában, majd otthon a főliában vagy a szőlőben – helyzeti előnybe hozta a déli járásokban élőket, anyagi helyzetünk arányaiban jóval kedvezőbb volt. Meglátszott ez a településeink arculatán is. Pozsony után Szlovákia leggazdagabb régiói az ország déli járásiban voltak. Emlékezve november 17-re, a bársonyos forradalom 30. évfordulójára leszögezhetjük, hogy régióink, szülőföldünk, közösségünk végképp nem sorolható a fordulat, a bársonyos forradalom óta eltelt időszak nyertesei közé.

Történelmi távlatokkal mérve röpké idő, csupán 20 év elég volt ahhoz, hogy viszonylagosan kedvező helyzetünk alaposan megváltozzon. Persze, kellett ehhez mélynemzeti politikai döntések, amelyeket a fejünk felett hoztak meg. Mečiar közigazgatási reformja 1996-ban, amikor délen meghagyta a nagy járásokat, ám északon és középen létrehozta a kis járások garmadáját. A szlovákság szemszögéből bölcsen, hiszen az új járási székhelyek adminisztratív, közigazgatási, közlekedési, de legfőképpen gazdasági és kereskedelmi gócpontok lettek. Na de hol voltunk mi? Majd 2001-ben – hátha döfve a magyarok politikai képviseletét – mindezt Dzurinda szentesítette, amikor a megyei önkormányzatok határait szabta meg. A térképre tekintve, torzszülőtteket hozva létre.

A pozsonyi kormányok többsége szörösszivűségének köszönhetően, elindulhatott a képzeletbeli Pozsony–Nyitra-Kassa vonaltól délre eső területek kiéheztetése, hátrányos megkülönböztetése, miközben az ország gazdasága egyre inkább dűbörgött. Az eredmény pedig ismert. Hosszabb távra kitekintve, a legkiválóbb következmény minden bizonnyal a fiatal korúak elvándorlása munka után külföldre, hiszen ez tőlünk, déli irányból a legerőteljesebb, nem pedig az északeleti, jobb sorsra érdemes, egykori Sáros megyéből, a putrikkal övezett régiókból. Netán ez volt a pozsonyi stratégia? A regionális fejlesztés címen nem károsíthatják környezetünket, nem tehetik tönkre életünket. Nem onthat bűzt az ollétejedi, a párkányi vagy más hulla-

Farkas Iván, az MKP alelnöke, az MKÖ képviselőjelöltje

Egyháztörténelmi esemény színhelye volt a komáromi Szent András-bazilika

Szerte a világban hirdetik majd Isten igéjét

Vasárnap délután Mons. Orosch János nagyszombati érsek a komáromi plébánia főtemplomában, a Szent András-bazilikában öt olyan külföldi missziós pap-, illetve diakónusjelöltet szentelt fel, akik missziós munkára készülnek fel az egyházmegyében. Kettő Olaszországból, egy Vietnámból, egy Lengyelországból illetve Indiából jött Szlovákiába. A templom történetében nem volt olyan esemény, amikor nem hazai, hanem külföldi papnövendékek tették volna le papi, illetve szerpapi esküjüket.

A katolikus egyházban a Lumen Gentium (a második vatikáni zsinat egyháztörténelmi dokumentuma) szerint a szerpapok feladata a keresztség, az Oltárszentség kiszolgáltatása, közreműködés házasságkötésben (volgo: esketés), temetés, zsolozsma, paraliturgiák vezetése. A misén a szerpapok felolvassák az evangéliumot, homíliát (~prédikáció) mondhatnak, a püspöknek, illetve a misézó papnak segídkeznek. Öltözöttük az alba (hosszú, fehér köntös) és stóla, amelyet a pappal ellentétben

nem a nyakban, hanem a bal vállon átvette és a jobb csipőjükön megköte viselnek, valamint a dalmatika (T-alakú, dalmát eredetű, miseruhához hasonló ruha). A II. vatikáni zsinat előtt létezett a szubdiakónátus rendje is, ennek viselése a tunicella volt (kicsit hosszabb ujjú dalmatika). A keresztyének Jézus Krisztustól kapott megbízatása, hogy hirdessék az evangéliumot, az üdvösségről szóló örömhírt az egész világban. A hit és a keresztség előfeltétele az üdvösségnek, enélkül

a kárhozzat vár az emberre. A keresztyénység már a legkorábbi időktől kezdve nagyarányú térítő tevékenységbe kezdett és hamarosan elterjedt a Római Birodalom egész területén. Szent Tamás a pártusok között, Szent András a szkíták között, Szent Bertalan és Szent Tamás Indiában működött. A komáromi bazilika pad-soraiban ott ültek a távoli országokból érkező családtagok is. Mons. Orosch prédikációjában elsősorban arra hívta fel a figyelmet, hogy az új szerpapok

és papok lámpásként viszik majd Isten megbocsátó szeretetét a távoli országokba. Az érsek a vietnami Bartáról származó Rafael Y-khoa Butot és az olaszországi Maurizio Mazzierit diakónusává, az olaszországi trandatényi Ambrogio Davide Canavesit, az indiai Kanjirappallyéni Joseph Parackal Johnt, illetve a lengyel Piotr Tadeusz Waszkiewiczet pappá szentelte. Az alábbiakban a felszentelés pillanatait idézzük fel Králik Róbert felvételeinek segítségével.



„Felicita, ahogy hallom e szót, csak kettőnkre gondolok Felicita...”

Selyés „Anconai szerelmesek” a színpadon

A komáromi Selye János Gimnázium GIMISZ Diákszínzóna Vajda Katalin és Fábri Péter Anconai szerelmesek című zenés komédiáját mutatta be 2019. december 2-án, 19 órától a komáromi Városi Művelődési Központban. Andraskó Imre, a Selye János Gimnázium igazgatója megnyitó ünnepi beszédében Várszegi Asztrik, pannonhalmi főpát gondolatát idézte: „Egy iskola nem a falaiban, hanem nevelőiben és tanítványaiban hordozza erejét.” Már az első jezsuita gimnáziumunk 1681-ben II. András korában játszódott színdarabot mutatott be, s a bencés időkben is mindig nagy hangsúlyt fektettek a művészetekre való nevelésre, több színdarab is készült.

Gáspár Tibor tanár 1959-ben alapította meg az irodalmi színpadot, majd Dobai János tanárral karöltve a 70-es évek elejétől gimnazistáink számtalan sikert arattak a modern elemeket, korszerű, egyedi színpadi megoldásokat felvonultató darabokkal. Tőle aztán Varga Anna és dr. Ipóth Barnabás kérésére 1993-ban Kiss Péntek József vette át a rendezői stafétabotot, aki egy újabb formát választott és elmozdult a zenés darabok, musicalek irányába. Az igazgató megköszönte Varga Annának, a Vmk nyugalmazott igazgatójának az elmúlt 26 évben nyújtott segítségét.

Nos, a csapat ezúttal egy vidám produkcióval állt a városi művelődési ház közönsége elé. Bajkai Csengel Mónika rendező ugyanis egy könnyedebb műfajt választott, gyakorlatilag folyamatosan egymásba fűződő humoros jelenetekkel, jobbnál jobb poénokkal. Az Anconai szerelmesek a bemutatása óta eltelt húsz évben a legtöbbet és legbővebbé képp játszott vígjátéka a hazai színpadoknak. Az olasz vásári komédiák legjobb hagyományait ötvözi a hagyományos magyar humorral és a hetvenes évek legismertebb olasz slágereivel. Az idei diáksereg jól énekel, közel áll hozzájuk a humor. A

főbb szerepekben Mezőszőlési Márkot, Gál Réka Ágotát, Lakatos Áront, Zakál Dórát, Untermayer Ádámot, Bajcsy Tündét, Králik Mátét, Noszkai Ágit, Fóthi Virág Mercédessz, Tóth Sára Bernadettet és Molnár Ákost láthatják. A díszlet az oktávós Kurdi Levente érdeme. Előadásukat megtisztelte Nyitra megye alelnöke Csenger Tibor, Juhász György, a Selye János Egyetem rektora, Hortai Éva, a SJE igazgatótanácsának elnöknője, Szabó Árpád, a Király Püspök Alapítvány kuratóriumának az elnöke, sok-sok megyei és városi képviselő és közéleti szereplő is.

Mindenképp említésre méltó, hogy „gimiszeseink” vígjátéka megtöltötte a kultúrházat, tehetséges diákjainkat teltház, majd állótlaps jutalmazta. Bajkai Csengel Mónika mellett köszönet illeti Pálinkás Andrássy Zsuzsanna korrepetítort és Pavlovič Petra koreográfus munkáját.

Az előadás a Szlovák Köztársaság Kormányhivatala Nemzeti Kisebbségek Főosztálya, Komárom Város, Nyitra Megye Önkormányzata, a Komáromi Városi Művelődési Központ és a Selye János Gimnázium anyagi támogatásával valósult meg.

Az Anconai szerelmesek felhőtlen szórakozást nyújt, némi cinkos összekacsintással, egy csipet erotikával és bőséges humorral, azaz a legjobb kulturális kofkolt egy fárasztó nap utáni felüdüléshez. Az előadást legközelebb december 7-én a gimnázium szalagavatói ünnepségén mutatják be a diákok. A nagyközönség számára január végén szervezünk további előadásokat, érdeklődni a Vmk jegyepenzárában lehet.

Králik Zsuzsanna



Kórházreform: az optimalizálás szükséges, de alternatíva nélkül káros

A hosszú hónapok óta húzódó, a legnagyobb kormánypárton és a kormány egészén belül is feszültséget kiváltó, és – amint ma világossá vált – immár meghiúsult kórházreform ügye egy újabb példa arra, hogy miként nem szabad az egészségügyhöz viszonyulnia a mindenkori hatalomnak.

Az egészségügy az a terület, amely mindenkit érint és kellőképpen érzékeny terület akár politikai szempontból is. „Ilyen nagy volumenű és mélyreható változást nem szabad a kormányzati ciklus végén, kellőképpen előkészítetlenül és számos következményt mellőzve a törvényhozás plénuma elé vinni. Elgondolkodtató az a hozzáállás is, amikor a kormányzati hatalom nagy része nem tud, vagy nem akar e fontos ügyben egyértelműen állást foglalni” – véli Kovács György, aki korábban két éven keresztül vezette az ország legnagyobb kórházának számítató Pozsonyi Egyetemi Kórházat. Mindez nem azt jelenti, hogy az egészségügyi rendszer ne szorulna rá a mélyreható, jól megfontolt és megalapozott reformra, de nem a ciklus legvégén. Az ilyen nagy változásokat előrevetítő törvénymódosítást a ciklus elején kell benyújtani a parlamentbe, vállalva érte a kor-

mányzati felelősséget és viselve az esetleges negatív lecsapódás következményeit.

„Egy fontos vetületét ugyanis nem szabad figyelmen kívül hagynunk, ez pedig a déli régiókra gyakorolt esetleges negatív hatás. Az vitán felül áll, hogy ha egy kórházban központosan bizonyos jellegű beavatkozásokat, több műtétet végezve, több rutint szerezve valóban fejlődhet a csapat és növekedhet a szakmai minőség, viszont gondolni kell azokra a kisebb regionális kórházakra is, ahol megszűnik az adott részleg. Amennyiben az ilyen jellegű leépítést nem kompenzálja a rendelőintézeti és járóbeteg-ellátás volumenének és minőségének növelése, akkor ez a rendszerbe való beavatkozás negatívan hathat majd a betegekre és az egész régió lakosságára!” – figyelmeztet Kovács György, a Magyar Községi Összefogás egészségügyi programjának felelőse.



Kopogtat a karácsony!

A komáromi Kossuth téri vásárcsarnok decemberi nyitva tartása:

www.nck.sk
Telefon: 035/770 1642
e-mail: tlhoknj@mail.t-com.sk

Üzleteinkben az utolsó pillanatban is mindent megtalál, amivel örömet szerezhet szeretteinek!

Mindenkit szeretettel várunk karácsony előtti bevásárlásra!

december 14. – szombat: 7:00 – 14:00	december 15. – ezüstvasárnap: 9:00 – 14:00
december 21. – szombat: 7:00 – 14:00	december 22. – aranyvasárnap: 9:00 – 14:00
december 24. – kedd (szenteste): 7:00 – 11:00	december 25. – karácsony első ünnepe – zárva
december 26. – karácsony második ünnepe – zárva	december 31. – Szilveszter: 7:00 – 14:00
január 1. – Új év napja – zárva	

Tanulmányi kiránduláson a Selye gimisek

A komáromi Selye János Gimnázium V. N és az I. D osztálya nemrégiben tanulmányi kirándulásra indult Budapestre. Első programként Budapest egyik legismertebb középületét az Országházat látogattuk meg.

A csodálatos történelmi épület belső tereit idegenvezetőnk segítségével tekinthettük meg. Az épület komoly, méltóságáteljes és történelmi



lemmel átítatott falai között csak ámulunk és csodálattal tekintettünk körbe. Láthatuk a helyszínen a koronázási ékszereket, és az őrsváltást is. Egy kongresszusnak köszönhető, hogy kivételesen olyan részét is láthattuk a parlamentnek – amit egyébként a látogatók nem láthatnak –, ez pedig nem más, mint a parlament ülésterme. Nagy hatással volt ránk az épület külső megjelenése is. Mivel az idő-

járás kedvezett számunkra, egy rövid városnézésen is részt vettünk. Sok érdekes épületet láttunk, többek között megtekintettük a Szent

István-bazilikát. Ezután az est fénypontja következett, még pedig a My Fair Lady musical. Az előadást a Centrál színházban tekintettük meg. A darab mondanivalója, zenés, táncos kavalkádjá teljesen magával ragadott bennünket. Észre sem vettük, hogy elrepült ez a csodálatos nap. Kicsit fáradtan, de felejthetetlen élményekkel tértünk haza. Viszlát Budapest!

Sánta Júlia V. N

COM-therm – energetikai vállalat Már több mint 10 éve a piacon

Komáromban 10 000 lakásnak szolgáltatunk távfűtést, melegvizet és napi 24 MWh villamos energiát is legyártunk.



COM-therm
távhő- és melegvíz-szolgáltatás

a megbízható földgázzolgáltató partnerünkkel



Cégünk székhelye: Miletičova 55 | 821 09 Bratislava | Működési területünk: Palatinova 39 | 945 01 Komárno
www.comtherm.sk



KLIMATIZÁCIÓS
BERENDEZÉSEK



SZIGETELŐ-
ANYAGOK



ENERGIA-
RENDSZEREK

Felújítja otthonát?
Jó lenne a fűtésen spórolni?

Van megoldás!



ThermoShield®
high performance in paint



Palatinova 39, 945 01 Komárno • Tel / Fax: +421 035 770 3009 • E-mail: heloro@heloro.sk

www.heloro.sk

GALERIA FOTO
FUJIFILM
DIGITÁLIS LABOR ÉS
FÉNYKÉPÉSZ MŰTEREM

FUJIFILM
DIGITAL IMAGING
naptárak*üdvözlőlapok
ajándékok*tablók
Komárno
Františkánov 18A
Tel.: 0905 918 628
E-mail:
galeriafoto.kn@gmail.com
facebook.com/galeriafoto.kn

Családi ház,
berendezés,
biztosítása
a legjobb áron!



Tel.: 0905 928 195

Autóbiztosítás?
A legjobb áron!



Tel.: 0905 928 195

Eladó nagyobb
mennyiségben búza,
ár megegyezés szerint.
Tel.: 0908 720 348.

BABETTA 210, STELLA, STING,
MANET, KORRADO,
JAWA, PIONIER, SIMSON TÍPUSÚ
MOTORKERÉKPÁROKAT
KERESEK.



Lehet hibás, működésképtelen állapotú is!
Tel.: 0905515443

Rekom
Rekonstrukcia bytov
* Lakásfelújítás
* Tel.: 0948 622 051 *

Pedálos Moszkvics kisautót keresek, lehet hibás is!
Tel.: 0905 515 443

MEDCHIR
EGYNAPOS SEBÉSZET GÚTÁN

Kellemes környezetben, európai csúcsmínőségű
sebészeti felszereléssel ellátott műtőnkben
új szolgáltatással is jelentkezünk:

Plasztikai sebészetünkön vállalunk

- ✘ mellnagyobbítást,
- ✘ mellék térfogatredukcióját,
- ✘ hasi korrekciót,
- ✘ arc- és fülplasztikát,
- ✘ régebbi hegek korrekcióját.

Érdeklődjön Gútán,
MEDCHIR Kft.
Kereszt utca 8.

Tel.: 035/ 7720 616 * 0907163 386.

Ambuláns kezelések:

hétfőn	7-től 15 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
kedden	13-tól 18 óráig	Dr. Mária László sebész
szerdán	10-től 14 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
csütörtökön	11-től 18 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
pénteken	9-től 15 óráig	Dr. Mária László sebész

Pedikúra / Pedikűr

Tel.: 0908 761 373.



CLEAN city Vnúťorná okružná 53
945 01 Komárno

Tel.: 0907 562 522, 035/7713 003
cleancitykomarno@gmail.com

Ponúka Vám kon-
tajnerovú prepravú
stavebného a priemyselného odpadu
v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³
kontajneroch.

Konténeres hulla-
dékszállítás, építési
törmelék és ipari
hulladék 3 m³, 5,5
m³, 8 m³-es konté-
nerekben.

NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMÁRNO!
A KOMÁROMI JÁRÁS LEGJOBB ÁRAI!

			6	4		7																							
												7			8										2				
																9									1	3			
			2	3												9	1									3			
			3													7									4	9			
			2													8	4								9	5	3		
			7													5										1	6		
			9	1												6	8										9		
																												9	
			4																										6
																													6

SZUDOKU

COM-therm – energetická spoločnosť Vyše 10 rokov na trhu

Dodávame teplo do 10 000 domácností a vyrobíme denne 24 MWh elektrickej energie.



COM-therm
výroba tepla a TUV

so spoľahlivým dodávateľom plynu



Sídlo spoločnosti: Miletičova 55 | 821 09 Bratislava | Prevádzka spoločnosti: Palatinova 39 | 945 01 Komárno
www.comtherm.sk

Projekčná kancelária
Tervezőiroda

* Energetické certifikáty – energeti-
kai tanúsítványok

Tel.: 0907 264 815

email: pvendegh@gmail.com

Pre Vás – Önökért



Ing. Péter Vendégőh
tel. 0907 264 815, Komárno

Eladó Búcsón
(villanymotoros)
gabonadaráló
Tel.: 0918 782 689

Hízók eladók
Tel.: 0907 673 607

ESEMÉNYTÁR

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

december 14-én Szilárd
december 15-én Valér
december 16-án Etelka
december 17-én Lázár
december 18-án Augustza
december 19-én Viola
december 20-án Teofil



nevű kedves olvasóinkat és mindazokat, akik ezekben a napokban ünneplik születésnapjukat.

ÚJSZÜLÖTTEK

Komáromban született: a gútai Sárközirová Dajana, az érsekújvári Matkovicsová Hanka és Masaryk Tomáš, a pozsonyi Kuruczová Annamária, a komáromi Forró Andrea és Fábik Sebastian, a párkányi Kovácsi Jason Norbert és Sánta Dávid, a helembai Calliotte Cornuz, a megyercesi Ládi Béla, a muzslai Szabó Benett, a marcelházi Ďurač Albín, az alistáli Csóka Márton, a naszvadi Tóth Benjamin és a nánai Pupos Tamás Damján.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Balahó Margit (78 éves), Demová Zuzana (86 éves), Németh Miklós (79 éves), Szatmárióvá Eva (66 éves), Sztolárik Imre (78 éves), Ďuriš Dušan (68 éves), a gútai Magyarics Katalin (96 éves) és Hegyi Margit (86 éves), a zöldállási Babic Dušan (74 éves), a szentpéteri Márközi László (66 éves) és Zsilák Pavel (77 éves), valamint a gelléri Inczédi Veronika (88 éves).

Emléküket megőrizzük!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, az ismerősöknek, a jó barátoknak és mindazoknak, akik december 7-én elkísérték utolsó útjára, a marcelházi temetőbe a szeretett édesanyját, nagymamát és dédmamát,

Marcinkó Máriát,

aki hosszú, türelemmel viselt betegség után, életének 82. évében távozott szerettei köréből.

Emlékét szívünkben őrizzük!



A gyászoló család

Szívünkben kitérhetetlen, mély fájdalommal mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak és mindazoknak, akik december 6-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett feleséget, édesanyját, anyóstit, nagymamát és dédnagymamát,

Őszi Teréziát,

aki életének 84. évében adta vissza lelkét Teremtőjének. Köszönjük a virágokat és részvétnyilvánításokat, amelyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



Öreg házak belső javítása, lakások felújítása, tető- és csempéző munkák, térkölerakás, kerítések felépítése.
Tel.: 0905 295528.

Komáromi taxi-szolgálat felvételre keres:

• Diszpécser
• Sofőröket (nőket is).

Tel.: 0915 958 386



SUV MODELLEK

ŠKODA KODIAQ ÉS ŠKODA KAROQ



KÖZELEG A TÉL...

Küzdje le a ŠKODA KAROQ és ŠKODA KODIAQ SUV modellekkel, akár 4x4 meghajtással, és most a kiválasztott készletmodellekhez **ingyenes téli gumi szettel**. Vagy döntsön az akciós LIVE edíciós SUV modellek mellett, és szerezze meg az akár **2 600 € bónuszt**.



ŠKODA
SIMPLY CLEVER



ÁRKEDVEZMÉNNYEL
AKÁR **2 600 €**



GARANCIA
5 év



TÉLI
gumibroncs

A fenti információk csak tájékoztató jellegűek. Részletekért a kínálatban lévő modellekkel, végleges árral, valamint az egyes modellek részletes leírásával és elérhetőségével kapcsolatban forduljon ŠKODA márkakereskedőjéhez. ŠKODA KAROQ modellek kombinált átlagfogyasztása és CO2 kibocsátása 5,0 - 8,8 l/100 km, 30 - 199 g/km. Ilusztrációs fotó.

skoda-auto.sk

Az Ön hivatalos ŠKODA márkakereskedése:

HELORO s.r.o., Hadovská cesta, 945 01 Komárno
Tel.: 035/774 08 61, predaj@heloro-cars.sk, www.heloro-cars.sk



A Dunatáj receptkönyvéből

Töltött oldalas

- Hozzávalók:
- 1 kg sertésoldalas,
 - 25 dkg darált sertéshús,
 - 2 zsemle,
 - 2 tojás,
 - 10 dkg gomba,
 - 10 dkg füstölt sonka,
 - 1 fej hagyma,
 - 1 evőkanál olaj,
 - 1 evőkanál olaj,
 - 1 csomag friss zöldpetrezselyem,
 - só, őrölt bors, majoránna, pirospaprika.



2 evőkanál paradicsompüré,
1 dl bor,

Elkészítése:

A kicsontozott sertésoldalast felszűrjük, hogy bő hely legyen a tölteléknek. Az olajban a finomra vágott hagymát megdinszteljük, hozzáadjuk a darált húst, a felszeletelt gombát, sózzuk, borsozzuk, és egy kicsit megpirítjuk. Ha kihűlt, belekeverjük a vízben megáztatott, kinyomkodott zsemleket, az apróra vágott sonkát és a zöldpetrezselymet, a pirospaprikát, a majoránna, valamint a tojásokat. Jól összekeverjük, és megtöltjük vele az oldalast. Hústűvel a végeit lezárjuk, tepsibe tesszük, kívül is sózzuk, borsozzuk, majd leöntve forró zsírral – s közben levél locsolgatva – barnás-pirosra sütjük. Ha kész, kivesszük az edényből, s a pecsenyelébe tesszük a paradicsompürét, a bort s jól összeforraljuk, majd 1 evőkanál lisztet besűrítjük. Átszűrve külön edényben tálaljuk a felszeletelt oldalashoz, s mellé gombás rizst és zelleres burgonyasalátát kínálunk.

Angyalkák álma

- Hozzávalók:
- 25 dkg liszt
 - 20 dkg étcsoki (darabkára törve)
 - 12 dkg vaj
 - 14 dkg cukor
 - 1 tojás
 - 1 csomag vaníliás cukor
 - fél tk szódadikarbóna
 - pici só



Elkészítése:

Olvassuk meg a vaját a mikrohullámúban, de ne legyen forró! Keverjük habosra a cukorral. Jöhet bele a tojás és a vaníliás cukor is. A liszthez adjuk hozzá a szódadikarbónát, a pici sót, keverjük össze, majd adjuk hozzá a tojásos-vajas keveréket. Ha már jól összedolgoztuk, beleszórjuk a csokidarabkákat. Melegítsük fel a sütőt 160 fokra. A tésztából készítsünk golyókat, és egy sütőpapírral kibélelt tepsibe rakjuk – jó messze egymástól (kb. 15 sz belőle) – 12 perc alatt süssük készre. Zárjuk el a sütőt, nyissuk ki az ajtaját, és hagyjuk a sütit benne, amíg ki nem hűl.

Komárom UHLIE – SZÉN

A téli időszakban is biztosítjuk a folyamatos tüzelőellátást!

Viac druhov UHLIA

Többfajta SZÉN és Fabrikett
Nálunk széles választékban,
jó áron kaphatók kályhák,
(Péter-kályha), tűzhelyek és füstcsövek.

PREDAJ – ELADÁS: 0908 790 345

Zabezpečíme odvoz!
Biztosítjuk a kiszállítást!

Németórákat tartok * Telefon: 0915 608 271

Férfi-, női és gyermekruha javítása, öltöny, bőrkabát, nagykabát alakítása, cipzárbevarrás a megszokott helyen!
Gúta, Mély (Hlboká) utca 1.
(A központi buszmegállónál)

Domján Mónika várja önöket!

Nyitva tartás:

Keddőtől péntekig
9-től 12 óráig,
14-től 17 óráig
szombaton
9-től 11 óráig
Tel.:
0915 601 330

Vásároljon könyvet szeretteinek karácsonyra. Gazdag kínálattal várjuk vásárlóinkat!



Tankönyvek, szépirodalom, gyermek- és ifjúsági irodalom, kották, szótárak.
Madách könyvesbolt • Jókai utca 25.

• 945 01 Komárom •
Tel.: 35/7731 9014 • E-mail: madachkonyv@gmail.com
www.madachkonyv.com



– magyar nyelvű, KEHILA-haver díjjal jutalmazott regionális hetilap • Kiadja a Danubius Kiadóvállalat a Bethlen Gábor Alap támogatásával • Főszerkesztő: Moróvič Lajos • Titkárságvezető: Molnár Mária • Tördelőszerkesztő: Haltrich Györgyi. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Kiscsapó utca 22. • P. f. 38, 94501 Komárno • Tel./Fax: 035/7731 267, mobil: 0911 316 762 • Kihelyezett hirdetőirodánk címe: Nefelejcs ajándékbolt, Hosszú utca 2717; 946 03 Kolárovo • A kiadó címe: 94603 Kolárovo, ul. Dlhá 47. • Előfizetési díj egész évre 26 euró, félévre 13 euró negyedévre 6, 50 euró • Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal • Kézíratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza • Nyomja az ADC Media a. s. Nyomdaüzem • Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. Kft. és a Szlovák Posta • E-mail: dunataj@zoznam. sk • weblap: www. dunataj. sk • IČO: 11715766 • Regisztrációs szám: EV 4246/11 • ISSN 1339-9101.

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával

